Teada 1

KED®AAAIO ANTIKEIMENO DOYAAO
1° EPTAXIAY
BAXIKEX B.1.11 Kvkhog — Kvkhkdg diokog
TEQMETPIKEX 8
ENNOIEX
I 2XEAIO ANAIITYZEHY ANTIKEIMENOY
1. O ddokmv kabOnynmg avaeépel chvTopa T Pactkn Bewpio mov givor

1. Kbdrkhog
. Kvxhkog diokog.
. Xopdn - To&o.

2. Ymayopevel v M; otovg padntéc kaver to 1° mapadstypo otov mivaa

3. Ymayopebetl 1o mpotevopevoAl Bépa otovg podntég kot tovg {ntd va to kdvovv ota TeTpddid Tovg. Zntd to amotélecpa. ‘Epyetot
£vog LoONTAG OTOV TTiVaKOL KL TO EADEL.

4. Ymayopevet v M, otovg padntég kévet to 2° mapadetypo otov mivaka

5. Ymayopebet to mpotewvopevo A3 Bépa otoug pabntég Kot Tovg {ntd va 1o kdvouvy ota TeTpddid Toug. ZnTd To amotéhecpa. ‘Epyetat
£vog LoONTAG OTOV TTiVaKOL KoL TO ETADEL.

6. Ymayopevelt v M3 6toug pontég kavet to 30 TOPASELY L0 OTOV TIVOIKOL

7. O dwWaokopevog padnmg emPrénetor amd tov Kabnynty Kot avortOGoEL 6TO TETPASIO TOL TIC EPMOTHOELS KoTavomons 3 , 4 kot
GYOMALEL TO OMOTEAEGHATO TOV HOONTDV.

8. Tiveton chvroun avokepOAOI®OT TOL AVTIKEWWEVOL 0O TOV d1ddcKovTa Kobnynt

9.  Aivovtot otov pofnt yuw to onitt

(1) 0L VTOAOUTESG EPWTNCELS KOTAVONONG,
B) ta Oépata: A2, A4, A5 ko A6.

II. ANAIITYZH ANTIKEIMENOY

| A. Baow| Osopio (emypoppotikd)-Ilapatnpioac-Xyoia

E1: Tu Aéyeton korhog; Tlwg cupPoriletar;

Aq: Kokhog pe kévipo O kot oktiva p givor 1o enimedo oynpo mov ola ta
onpeia tov anéyovv ond to O amdstoot ion e p.

Yvpporiletan (O,p).

E;,: Ti Aéyetan kévipo tov kodrhov (O, p).; [Tog cupPoriletar;

Ay: Aéyeton to onpeio O.

Ej3: Tt Aéyeton axtiva Tov koKkhov; [Tog ovpPoriletar;

Agz: Aéyeton 1 0mdoTACT) TOV KAVIPOL omtd KABe onpeio Tov KOKAOV.
YvpPorileton pe p.

E4: Me moto yeopetpikd dpyavo oyediafovpe KOKAOLS;

A4z Me tov dofim.

Es: T1ote 000 kvKAol Aéyovton icot;

As: Otav éyovv logg axtivec.

Eg: Tt Aéyovtat copuntdciot KOKAoL,

Ag: Aéyovtar ot KOKAOL OV TO. KEVIPO. TOVG GLUTITTOLV Kot €YOVV iGEG
OKTIVEG.

E7: Tu Aéyetan yopdn tov kdkAov; [og cupforiletar;

A7 Aéyeton 10 €vBOYpOpHO TUNHO TTOVL TOL GKPO. TOL Eival GNuElo TOL
KOKAOV.

Eg: Tt Aéyeton didpetpog Tov kokhov; [mg ovpPoriletar;

Ag: Aéyeton m xopdn Tov KOKAOL IOV SEPYETAL OO TO KEVTPO TOV.

Eq :Tow oxéomn cuvdEet TV SLAUETPO KOL TNV OKTIVOL EVOG KOKAOL;

Ag : H d1dpetpog givar dSuthdoio g aKTiveg.

E1o: Ti Aéyetar 160 tov koxiov; [wg ovpPoriletar;

Ajo: ToEo AB Aéyetar to pépog Tov kOHKAOL TTov Exel dxpa o A,B kot 6ha
o onpeio Tov givar onpeio Tov KHKAOL.

Eq1:T1 Aéygton npukdxhio;

Aqy: Aéyetan o Io6g KOKAOC.

Eqo: T Aéyeton teT0pTOKOKAL0;

Aqp: Aéyetan 10 £va TETAPTO TOL KOKAOV.

Eq3: Tv Aéyeton xukAucog 616KoG;

Aqs: Aéygton 0 kOKAOG Kot OAa T onpeio Tov mepikdeiovtan amd Tov KOKAO.
E14: IT6te éva onpelo A eivor ecmtepikd evog koxkiov (O,p);

Ayq: Aéyeton 1o onueio tov enmédov Tov KOKAOL TOL M
am6oTacT and To KEVIPO ToL KUKAOL €ival pkpdTepn g
oxtivog tov.

Ejs: Tlote éva onueio A eivar e€@tepikd gvdg KOKAOL
(0.p);

Ags: Aéyeton 1o onueio Tov €nUESOL TOL KOKAOL TTOL M
amboTACT 0O TO KEVTPO TOL KOKAOL €ivat LeYyoADTEPT TNG
oxtivog tov.

Eq6: Tt Aéyovtar opdkevtpot kbkAoL,

Agp: AéyovTol ot KOKAOL OV TOL KEVTPA TOVG GUUTITTOLV.

[Mopatpnon: Avo cuurTd®ool KukAoL gival icot, evéd
dYo oot khKAOL uopet va unv givol GLUTTOGLLOL.

Yyonmo: 1% H diduetpog sivar  peyodvtepn yopdn tov
KOKAOV.

2°: Abo onueion A,B gvdc kokhov opilovv Thve
og avtov dvo to&a.l'a va Egympilovpe oto cupfoiiond
avaueoa ota A,B tomobetovpe 3° ypapuo.

B. Epotioceig katavonong tomov: Xwmotov-AdOovg,
TOLLATTAN G EMIAOYG.

1. Anavtijote pe X — A 0TIS TUPUKATO EPOTNGELS:
o) H ddpetpog eivor n peyakotepn yopdn. X —A
B) Ot ddpetpot tov kOKAOL gival icot. X-A

2. Bakte 6¢ KUKAO TN 6OGTI| aAVTON

"Evog kukAkdg diokog Exel

A. 2 onueia B. dnepa onueion  I'. Atyo onpeia
A. Tinota omd ta Tponyodueva.
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I'. Avarttoypéve mapadsiypota Yo eprédmon pe avtiotoryovg ariyoprOpovg(pedodoroyisc)

AATOPI®OMOI
M;: I va oyedrdoovpe KVKLO pe Yvoroti) owdpetpo AB
A) Bpiockovpe 10 péoco M tov AB.
B) Mg kévtpo 10 O kot aktiva p =OA=0B oyeoralovpe tov
KVKLo.

M;: T vo Bpovps Ta onpeio Tov erutédov M mov anéyovv
om6 éva onpeio O awdéotaon ion pe p
opKel Vo, oyedtdcovps KokAo pe kévrpo O kon oxtiva ion pe p.

M;: T va 1 popoticovps To 6NUELD TOV EMTEIOV TOV UAEOVY
06 TO GNUEI0 A 0MTOGTACT] LIKPOTEPT 1E P

apkel vo oxeddoovpe kKOKLO pe kévrpo O ko axtiva ion pe p
KOl va ypopaticovps 6ha ta onpeia mov fpickovrar péca 6Tov
KUKMo,

M,: T va ypopoticovps To 6NREL TOV ETAEIOV TOV OAELOVY
0ol 10 6NUEL0 A 0mOOTUO NEYUAVTEPT NE P

apkel vo oxeddoovpe kKOKLO pe kévrpo O ko axtiva ion pe p
KOl va ypopaticovps 6ha ta onpeia mov Ppickovror ££m amd
TOV KOKAO.

Ms: Thw vo kotaokevdooope Tpiyovo ABIT pe dedopéveg
nievpéc AB=7, Bl =a ko AT =f

A) Xyedrvalovpe To v0Vypappo Tuipe BI'=a.

B) Mg kévrpo 10 B xon axtive ion pe BA =y ypagovpe koxdo.
I') Mg kévtpo to I' ko axtive ion pe I'A = p ypagovpe kokhro.
A) Orv wapamave kokior Tépvovror o€ 600 onueio A,A’.

E) 'Eva oané to oynpotilopeve tpiyova givar 1o {nrovpevo
ABTI agob to mpépinpa £yl 30 Mosis.

Mg: T'a va ypopaticovps to kowvd onpeio 600 opdKeVTpOV
KOKAOV(KUKAMKOG d0KTOALOG)

A) Mg koo kévtpo O ko oxrtiveg p, p° ( p>p”) Ypagovpue Tovg
KUKAOLG.

B) Xpoparilovpe to pépog ££m amod to (O, p) Ko péca 6Tov

©, p).

IMAPAAEIIT'MATA
Hapddsypa 1o
Na oyeoracere kKOKho wov £y drdpetpo AB = 10cm.
Exnilvon
A) Bpiokovpe to péso M tov AB, maipvoviog AM=5cm.
B) Mg kévtpo 10 M ko axtiva p =MA=MB= 5cm oyedidlovpe
oV KOKAO.

Hapadeypo 20
No Bpeite Ta onueio To0 EMAEd0V TOV ATE(OVY ATO TO CNUELO

O andotaon ion pe 3, 5cm .

Exmilvon
Me Kkévtpo O kar aktiva ion pe p = 3, 5cm oyedidlovpe koKAo.

Ta onueia Tov KdKAov (O, 3, 5¢m ) givon ta Enrodpeva onpeio.

Hapadeype 3o

Na ypawyete éva gv00ypappo Tpfqpa BI'= 5cm. Na
Bpeite Ta onueio Tov exTEOOV TA OTTOLO OTTEOVY:

a) 3cm am6 to B ) 4cm am6 1o I' y) 3cm amé to B ko
dcmamé to I

Exmilvon
a) Eivon 1o ecotepcd onpeia tov kbkhov ( B,3cm).

B) Eivor to ecwtepikd onpeio Tov kokiov ( I,4cm).
v) Eivar 10 Koo pépog tmv 600 kdikhmv ( B,3cm) kot
(T,4cm).

Hopddeypo 3°
No kotackevaoete Tpiyovo ABIT pe mhevpég AB=5cm,

ATI'=6 cm kon BI'=9cm.

Ezilvon

A) Zyedralovpe o gv0vypappo tufpe B =9cm .

B) Mg xévtpo 10 B o aktive ion pe BA = 5C¢m, ypdaoovpe
KOKAO.

I Mg xévtpo to I kot oxtivo fon pe TA = 6 €M yphoovpe
KOKAO.

A) Ot topamdve kokhot Tépvovtat og 00 onueio A,A".

E) "Eva and ta oynpotilopeva tpiyovae givar to {ntodpevo ABT
0oV To TPOPANUa £xEl V0 ADoELS,

A. TIpotewvopeva OEpata yio avamtodn Y10 Tovg o160 0.6KOPEVOVS

Al. . No oyeowdoere Eévav KUKAO dwapéTpov 6=6,8cm.

A2. Na ypawyete éva ev0oypappo tufpa BI'=10cm. Na
Ppeite Ta onpeia Tov emmrédov 1A 0Ol ATELOLVV:

0) 6cm amé to B ) 8cm and to I' ) 6CM and 10 B ko
8cm amé to I'.

A3. No kortookevdoete Tpiyovo ABI pe mhevpég
AB=3,5cm, AI'=4,5 cm ka1 BI'=6cm.

Ad. Aivetor v0vypappo Tpipe AB=8cm kar o1 kokiot
(A,4cm) ko (B,6cm). No. Bpsite To 6Ovoro TV onpsiov
TOV EMUTEOOV TTOV UTEYOVY 06 TO A amdcTUCT
peyolvtepn amé 4cm kon o' T0 B amwdéotaon pikpotepn
1 ion amd 6Ccm.

AS. Aivovtor dvo opdkevrpol kOkiot (0,3cm) Ko
(0,4cm).Na Bpeite Ta onpeia ToV EAUTEOOL TO, OTTOLN
anéyovv amd o O

o) IleprocoTepo amd 3cm

B) Avyoétepo amé 4cm

v) IeprocdTepo amd 3cm kon Arydtepo amwd 4cm.

A6. Aivetar nukokiuo drepétpov AB = 10cm.

a) Na Bpeite 0vo onpueia I, A Tov nuikvkAiov wov va
anéyovv amo6 To A,B avrictorya 4cm.

p) No perpijeere 11 amostdcses Tov LA an' tnv AB
KOL VO TIG GUYKPIVETE,

v) owa 1 0¢om T A ¢ mpog v AB;
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